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ʆʔ�Ţ×� MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� Ç�ƥ�
ȘÇ�
ƥ�

ȶȾȶ� ȷȵȺ� ȸȶ� ȸȶȾ� ȹȷ� Ⱥ� ȹȸ� ȹȻ� ȼȽ� ȶȺȽ� ȶȶȶȽ� ȹȷȵ�

ù.Źǎņ˱
¥Ė�

��ǳ�ŖȭȹȾȳȾȮȭȷȵȶȸ»ɩ�Ě�ďǓĘɩ�
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14*ĹƧĄʔyȔ�
ª×C�źȑǆƼ�

ɱʦ/ʑʊʤ
ɶʐǅɴʖ
ɱʦȭ8%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲȭ3%�

ʑʊʤɶʐǅ
ɴʖʒɲ/ʒ
ɲȭ89%"

ȘÇ�ƥ�

N=854� N=343� N=461�

ɱʦ/ʑʊʤ
ɶʐǅɴʖ
ɱʦȭ40%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲȭ15%"

ʑʊʤɶʐǅ
ɴʖʒɲ/ʒ
ɲȭ45%"

LGBʆʔ��

ɱʦ/ʑʊ
ʤɶʐǅɴ
ʖɱʦȭ

70%"

ʑʊʤʐʡ
ǅɴʒɲȭ
10%�

ʑʊʤɶʐ
ǅɴʖʒ
ɲ/ʒɲȭ
20%"

ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭*

16"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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�ǞƓ/āƓ×LGBTþƏ�

ɩ�ǞƓ�ġʏʕµCʔſįʔĂúOɪƘu«ʔôó�ǅɷ�Ŧ�ɲȭ(31.8%)"
ɩāƓ�ġʏʕɪƧ�=ʔrũʮ˘˫ˊˮKÆ�ʒʑ˯ɷ�Ŧ�ɲˮ7.5%˯"

ɩ�ǞƓ�ġʕŃ�ʔµCſįǂ�ɷʆʔʝʝǹŞɿʧʎɲʦʔʏʕ˷"
ɩĔĿƘņCSRǓĘʏʕɪþƏʪ�þʁʎɲʦ�ġʕ80żˮ13%˯→wƎƥʓ/ʥ˷"

25.0%"

61.1%"

0.6%"

1.4%"

5.6%"

4.3%"

3.1%"

4.6%"

7.5%"

6.7%"

25.4%"

27.2%"

1.7%"

8.7%"

11.6%"

14.5%"

16.2%"

17.3%"

26.0%"

31.8%"

Aɶʤʒɲ�

$ʔLGBT£Óʡʒɲ�

LGBT¶�iɻʔʽ˭˓ˀʢpnʔñ'�

ƀDWŜʏʔg×ˑ˭ˊˌ˭ʔǾ1ƥäɲ�

×g�×Ȑ�ʔÍġoʚʔǾà�

ůǔƉaʔǉƢ�

LGBTʐôóƥˮʬ˥ʮ˯ʔƧ�=ʹ˧˭˖�

Ƨ��ʔLGBTʮ˘˫ˊʚʔUǟ�

Ƨ�=ʔrũʮ˘˫ˊ�

µCʔſįʔĂúOɪƘu«ʔôó�ǅ�

�ǞƓ� āƓ�

"FACTɩɩɩɩƤ¢�
17"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�

©"Nijiiro"Diversity,"Center"for"Gender"Studies"at"ICU"2014"



56%"

64%"

49%"

30%"

24%"

41%"

34%"

22%"

5%"

8%"

56%"

64%"

74%"

35%"

30%"

45%"

33%"

26%"

4%"

8%"

52%"

48%"

53%"

43%"

23%"

39%"

25%"

16%"

2%"

14%"

µCſįĂúO�

g×ˑ˭ˊˌ˭Ǿ1ƥäɲ�

×g�×Ȑ�Ǿà�

ůǔƉa�

LGBTAƧ�=ʹ˧˭˖�

Ƨ�=rũʮ˘˫ˊ�

Ƨ��LGBTʮ˘˫ˊUǟ�

LGBT¶��

£ÓʕÑǀʒɲ�

ʩɶʤʒɲ�

LGBʆʔ��

ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭�

ȘÇ�ƥ�

23*LGBTþƏˬ·ċ�
ª×C�źȑǆƼ�
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24*ʴ˝˫ʹʬʯˊ�
ª×C�źȑǆƼ�

N=�

˨ˁ˓ʬ˫�
×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ
˧�×�

ʆʔ��×� ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸʾˢʬ
˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×� MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� Ç�ƥǆ�

��	� ���� ��� ���� ��� �� ��� ��� 
�� ���� �����

ɩ�
˨ˁ˓ʬ˫
�×�

ːʮ˂ʸ
ʾˢʬ˧�
×�

ʆʔ��
×�

ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸ
ʾˢʬ˧Ţ
×�

ʆʔ�Ţ
×�

MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� Ç�ƥǆ�

Ǒʓʡʁʎ
ɲʒɲ�

��� ���� ���� ��� ���� ���� ��� ��� ��� ��� ���

[Ƕʓʁʎ
ɲʦ�

���� ���� ���� ���� ���� 	��� ���� ���� ���� ���� ����

�ÿ� �
�� �	�� ���� ���� ���� ��� ���� 	
�� ���� ���� ����

Ƨ�� ���� ���� 
�� ���� ���� ���� 	��� ���� �	�� ���� ����

ʆʔ�ʏʁ
ʎɲʦ�

���� �	�� ���� �
�� ���� ���� ���� �
�� ���� ���� ����

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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NƝÜĬ� ʢʥɷɲ� �Ȉȉ)� µCŪǅL�
˅ʮː˭ʾ
ˈʭÜǗ�

NƝÜĬ� ˭� .593**� .510**� @.213**� .383**�

ʢʥɷɲ� .593**� ˭� .479**� @.123**� .265**�

�Ȉȉ)� .510**� .479**� ˭� @.191**� .313**�

µCŪǅL� @.213**� @.123**� @.191**� ˭� @.282**�

˅ʮː˭ʾ
ˈʭÜǗ�

.383**� .265**� .313**� @.282**� ˭�

NƝÜĬɪʢʥɷɲɪ�Ȉȉ)ɪµCŪǅLɪ˅ʮː˭ʾˈʭÜǗʕůȉȉ)ʓɱʦ"

*p<0.05;**p<0.01�

ůȉȉ)Aĕz(ȘÇ�ƥjʟ)" ②③④�
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54.8%"

22.5%"

20.2%"

19.9%"

25.0%"

57.5%"

LGBTþƏĊ�

LGBTþƏŏ�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗńǭÀ�

Ç�ƥ�

Ȩ�

��

!� 69.2%"

39.2%"

13.0%"

23.1%"

17.8%"

37.8%"

LGBTþƏĊ�

LGBTþƏŏ�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗńǭÀ�

ȘÇ�ƥ�

Ȩ�

��

!�

LGBTþƏ×˅ʮː˭ʾˈʭÜǗ�

LGBTþƏʐ˅ʮː˭ʾˈʭÜǗʓȉǱɷɱʦ"
"
LGBTþƏʓ_ʥƗʟʐɪ˅ʮː˭ʾˈʭʚʔřǄʢ_ƗʞɷńǭʁʎɲʦʐÞʂʤʧʦ�

N=1,221�� N=455��

ȉǱ×ʔAĕ�

①�

21"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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79.5%"

11.4%"

9.2%"

65.9%"

25.0%"

9.1%"

42.8%"

18.8%"

38.4%"

NƝÜĬȨ�

NƝÜĬ��

NƝÜĬ!�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗńǭÀ�

ȘÇ�ƥ�

Ȩ�

��

!�

71.7%"

16.5%"

11.8%"

52.3%"

24.7%"

23.0%"

38.5%"

21.8%"

39.7%"

NƝÜĬȨ�

NƝÜĬ��

NƝÜĬ!�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗńǭÀ�

Ç�ƥ�

Ȩ�

��

!�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗ×NƝÜĬ�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗʐNƝÜĬʓȉǱɷɱʦ"

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗɷȨɲʐÞʂʦƧ�ʜʑɪʆɽʏ4ɸƝɻʈɲ�ɷ�ɴʦ�

N=1,197�� N=455��

ȉǱ×ʔAĕ�

22"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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ʁʎʒɲ�
89%"

Ƨ�ʏʴ˝˫ʹ
ʬʯˊʁʎɲʦ�

11%"

ʬ˥ʮŏ�

ʬ˥ʮʔĊŏ×ʴ˝˫ʹʬʯˊ�

Ç�ƥʓʐʋʎɪʬ˥ʮˮLGBTʔřǄƥɪôóƥ˯ʔĊŏʐʴ˝˫ʹʬʯˊʓʕȉǱɷɱʦ"
"
ʬ˥ʮɷɲʦýɷƧ�ʏʴ˝˫ʹʬʯˊʁʢʃɲɩʡʁɹʕ"
ʴ˝˫ʹʬʯˊʪʃʦʐʬ˥ʮʓʒʋʎɹʧʦ�ɷɲʦ�

N=873��

ȉǱ×ʔAĕ�

⑦�

ʁʎʒɲ�
57%"

Ƨ�ʏʴ˝
˫ʹʬʯˊʁ
ʎɲʦ�

43%"

ʬ˥ʮĊ�

N=719��

23"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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ʴ˝˫ʹʬʯˊ×NƝÜĬ�

Ƨ�ʏǑɶʓʴ˝˫ʹʬʯˊʁʎɲʦɽʐʐÇ�ƥʔNƝÜĬʓȉǱɷɱʦ"

ɽʔƧ�ʏ4ɸƝɻʈɲʐÖɳʐɪʴ˝˫ʹʬʯˊʃʦɩɱʦɲʕɪ"
ʴ˝˫ʹʬʯˊʁʎʆʧɷ`ɻ8ʧʤʧʦʐɪɽʔƧ�ʏ4ɸƝɻʈɲʐÖɳ�

57.4%"

46.5%"

19.0%"

21.9%"

23.6%"

31.6%"

ʴ˝˫ʹʬʯˊĊ�

ʴ˝˫ʹʬʯˊŏ�

NƝÜĬÀ�

Ç�ƥ�

Ȩ�

��

!�

N=1,197��

ȉǱ×ʔAĕ�

⑧�

24"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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46.8%"

58.3%"

21.4%"

19.7%"

31.8%"

21.9%"

µCŪǅLĊ�

µCŪǅLŏ�

NƝÜĬÀ�

Ç�ƥ�

NƝÜĬȨ�

NƝÜĬ��

NƝÜĬ!�

55.4%"

74.8%"

19.2%"

13.6%"

25.4%"

11.6%"

µCŪǅLĊ�

µCŪǅLŏ�

NƝÜĬÀ�

ȘÇ�ƥ�

NƝÜĬȨ�

NƝÜĬ��

NƝÜĬ!�

µCŪǅL×NƝÜĬ�

LGBTʓȉʃʦµCŪǅLʐNƝÜĬʓȉǱɷɱʦ"

ȘÇ�ƥʡjʠɪµCŪǅLɷʒɲƧ�ʔýɷɪNƝÜĬɷȨɹʒʦ"
ˮµCŪǅLʕɪÇ�ƥʏʒɹʐʡɪ�Ôʒʡʔʒʔʏʕ˷˯�

N=1,174�� N=455��

ȉǱ×ʔAĕ�

25"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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20*µCŪǅLʔ�&�
ª×C�źȑǆƼ�

ɥwƎƥʔ˖˥ʮːʾ˭*ǘʔʈʠɪXúʪƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭʏǀƕˬG³ʁʎɲʝʃˮ�Üʕ�ɴʎɲʝʅʫ˯�

Aȡ� µCŪǅL� »�� ˂ʸʾˢʬ˦ˈʭ�

ˀˊ˭ʴ˭�
ʴ˝˫ʹʬʯˊʁʈʤɪƧ�ʔ�ɷˀˊ˭ʴ˭ʓʒʋʈɫ�ýʒɹǫƧʁʈɷɪǫƧËʡ

ȕǌɷɱʥɪÕɹʎŦcʪ�ćʁʈɫ�
ȸȵ�� ˨ˁ˓ʬ˫�

µCŪǅL�
×g�×Ȑ�ʉʐƧ�ʏː˨ʈʤɪɭˁ˚˫ʪɵʨʃʇɮʒʑɪɶʤɶʩʧʈɫɭǄȒ

ʃʦɶǪʋʈɷɪʆʔʝʝȒʋʎɱɼʎʦʔʉɶʤɪ��-ȜÅʋʎɮʐǅʩʧʈɫ�
ȸȵ�� MTF 

§ƧµC�
ˮɈɎɅˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭ʉʐ˯ʴ˝˫ʹʬʯˊʁʎ§ƧŀLʪʁʈʤɪʃʛʎʔ�żʪ

Ƴʊʈɫgʂ�żʔǷɳ¾Ƭʏɪʴ˝˫ʹʬʯˊʅʄʓ`ɻʈʤɪʃɺʓfĜʁʈɫ�
ȸȵ�� MTF 

ǄȒ�

§ġĄȈ�ʓʕɭŢʉʋʈʤȜÅʧɮɪĮǬǨ�ʏʕɭŢʒʔʓ�ʞʈɲʒśɲǿʪ

ȢʟʔɶɮʒʑʐɲɳũǅɷɱʦƧ�ɫĶāʔʣɳʓɭʡʋʐ�ʤʁɹʁʒɿɲɮʐ�d

ʢ6Ǧʓǅʩʧʈɫɭʆʫʒʔʕɵɶʁɲɮʐ]ǕʁʈʤɪǄȒɿʧʎʁʝʋʈɫīʓ

4ɹʐɽʨʡgʂʣɳʒŕĻʉʋʈʤʐÖɳʐɪ��ʪîʃĸʓʒʧʒɲɫ�

ȷȵ�� FTX 

ɲʂʠ�
×g�×Ȑ�ƥʉʐʴ˝˫ʹʬʯˊʁʈʤɪĐʢ˩ˇʴ˭ʓƷʔĴȧʪƢɶʧʈʥɪğ

�ʓţȄʪƢɶʧʈʥʐɲɳɪƄÀʔ!ɲɲʂʠɷɱʋʈɫ�
ȶȵ�� FTM 
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48%"

56%"

22%"

19%"

30%"

25%"

×ƫǎǯʥʔ×Cʏ4ɲʎɲʒɲ�

Ƨ�ʏɪ×ƫǎǯʥʔ×Cʏ4ɲʎɲʦ�

NƝÜĬÀ�

Ȩɲ�

ąǯ�

!ɲ�

Ƨ�ʏʔ×C×NƝÜĬ�

Ƨ�ʏ×ƫǎʐgʂ×Cʏ4ɲʎɲʦ�ʔýɷɪʆɳʏʒɲ�ʓķʛʎɪ"
NƝÜĬɷȨɲ3iʓɱʦ"
"
ċʟ×Cʏ4ɹɽʐʪ`ɻ8ʧʤʧʦƧ�ʏʕɪȅɹ4ɸƝɻʈɲʐÖɳ"

N=1,652��

ȉǱ×ʔAĕ�
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˅ʮː˭ʾˈʭÜǗɷȨɲƧ��

�Ȉȉ)ɷ"
ʣɲƧ��

µCŪǅLɷ
¦ʒɲƧ��

Ç�ƥʔ"
ˀˊ˨ˀɷŇʦ�

ʢʥɷɲʪ"
Þʂʦ"

˺˹˸˻þƏɷɱʦ�

NɩƝɩÜɩĬɩɷɩȨɩɲ�

ʬ˥ʮɷɲʦ�

ʴ˝˫ʹ"
ʬʯˊʁʎɲʦ�

LGBTþƏʪƺɳʐɪ˅ʮ
ː˭ʾˈʭÜǗɷȨʝʦ�

˅ʮː˭ʾˈʭÜǗɷȨʝ
ʦʐɪµCŪǅLɷŇʦ�

LGBTþƏʓʣʥ
ʬ˥ʮɷ�ɴʦ�

�ʔ˅ʮː˭ʾˈʭþƏ�

�Ȉȉ)ɷʣɹ
ʒʦʐʴ˝˫ʹʬ
ʯˊʁʢʃɹʒʦ�

ʬ˥ʮɷ�ɴʦ
ʐ�Ȉȉ)ɷʣ
ɹʒʦ�

ʴ˝˫ʹʬʯˊʃʦʐ
NƝÜĬɷɱɷʦ�

�Ȉȉ)ɷʣɹʒʦʐ
NƝÜĬɷɱɷʦ�

①�

②�

③�

④�

⑤"

⑥� ⑦�

⑧�

LGBTþƏʚ"
˔ʭ˭ˋːˇʸ"

µCŪǅL
ɷŇʦʐ�Ȉ
ȉ)Ʈɪʢʥ

ɷɲUPʚ"

ʬ˥ʮʓʣʥɪ
ˀˊ˨ˀŇ"

ʬ˥ʮɷ�ɴɪ
ʴ˝˫ʹʬʯˊ
ʁʢʃɹʒʦ"

⑨�
⑩�

ƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭ"
ʓʣʦĤǰOˮ�Ǐ˯�

※ 9#ʔĤǰɪųVʔiɸɪúƊʏʔǈǥ= ɪŸƞʔųVʕɪ"
ɩʃʛʎŘĄōʔˉ˭˄Aĕƙėʓ�ʍɹɪƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭʓʣʦƤ¢ˮ�Ǐ˯ʏʃɫ�
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ƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭʓʣʦĤǰOˮ�Ǐ˯ʔľÜō�

!  �wʔǓĘʏʕɪƧ�9#ʔǌʐ,�ʔǌɷɱʥʝʃɫɭ˅ʮː˭ʾˈʭÜǗ

ɷȨʝʦɮʢɭµCŪǅLɷ¦ʒɹʒʦɮʐǅʋʈƼŘʕɪɭƧ�9#ɮʓ£ʁʎ

ǅɴʦɽʐʏɱʥɪ,�˨˘˧ʔǌʏʕʒɹɪƧ�9#ʔǌʏʃʔʏɾľÜɹʉ

ɿɲɫ"

!  ųVʔiɸʕƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭʔƤ¢ʏʃɫˉ˭˄ɶʤɲɴʦɽʐʕɪ\ýʓ

ɭȉǱɮɷɱʦɪʐɲɳɽʐʓʐʑʝʥʝʃɫ"

!  ɭȉǱɮɷɱʦʐɲɳʔʕɪCGSʓʣʦȉǱ×ʔAĕʔƙėɪƛǆŪʓĊÜʒȉ

Ǳɷɱʦɽʐʏʃɫ�

29"©"Nijiiro"Diversity,"Center"for"Gender"Studies"at"ICU"2014"



ʝʐʠ�



KEY*FINDINGS�
ȶȰ  Ƨ�ʔ�ʏʔɇɆɃɎʓ£ʃʦµCŪǅLʕɪÇ�ƥʔ4ɸʢʃɿʪȌ�ʁʎɲ
ʦʉɻʏʒɹɪÇ�ƥ��ʓʡÉșɷZʘɪNƝÜĬʓ˜ʮˌˀʔÉșɷɱʦ�

ȷȰ  ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭ɷċʟ×ʏ4ɻʎɲʒɲɽʐʕɪNƝÜĬʓÉșɷɱʥɪǚ
yʔqȟʓʡʌʒɷʋʎɲʦʐÖʩʧʦ�

ȸȰ  §ƧʢǢƧʓyȔʪÞʂʦÇ�ƥʕɪȘÇ�ƥʐķʛʎ�ɲ3iɷɱʥɪŔʓ
ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭ʓ�ɲ�

ȹȰ  ɇɆɃɎþƏɷɱʦƧ�ʕɪNƝÜĬɷȨɲ3iʓɱʦ�

ȺȰ  ˅ʮː˭ʾˈʭÜǗɷńǭʁʎɲʦƧ�ʕɪÇ�ƥȴȘÇ�ƥʐʡʓɪ�Ȉȉ)
ɷʣɲ3iʓɱʦ�
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ìʥǩʥ�

ȶȰ  ʬ˫ʺ˭ˊYGƥɷ�GɫľŭÀɷ�ɷʋʎɲʦ�

ȷȰ  ɄɆɍʓǉqʪƤɴʦĵȎɶʤUFʁʎȚɸɪAĕʁʢʃɲǉqʓ�

ȸȰ  ɄɆɍʓAĕʪ(Ȟʁɪƛǆ˃˔ˊʪŞɲʈʣʥȨÀʒǆȂAĕɷbƪʓ�

ȹȰ  ǉqʪȸȵqʓ�ʢʁʈɽʐʏɪBʥaɷ�ɴʎɪAĕ³ùɷɶʒʥ��
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�Ëʔǒȟ�

ȶȰ  wƎƥʓ/ʥɦŏ%Ŏè@ʔǓĘʏʡgʂƙėʓʒʦɶɪ�ËĠǋɷÑǀ�

ȷȰ  ˂ʸʾˢʬ˦ˈʭʓʣʋʎYGƥʔùʓʖʤʌɸɦ½�ʓ³�ɷÑǀ�

ȸȰ  ɇɆɃɎþƏʔJėʓȉʁʎʕɪ�ġ=ʏʔĠǋʡÑǀˮż=ÜǗǓĘʒʑ˯�

ȹȰ  ɄɆɍʓʎ�Ëɪ��ȂǄĕɪƫŠǈǥĪʔˈʶˀˊʔǄĕʪƺɳ���

ȺȰ  ˟ˉʭʬƍʏʔˉ˭˄ʔ��ĲɸʓľÜʃʦÑǀɱʥ�

ȻȰ  ˩˭˧ˠˉ˧ʔĊŏɪ˥ʮ˔ʮ˘˫ˊˮƨ7ɪ�ǘʒʑ˯ɾʐʔǒȟɪʶˡ˦ʬ˖
˥˫ʓȉʃʦqȟʕɪ�wʔǓĘʏʕAɶʤʒɲ�
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Thank*you*;)�

" wƎƥʔūɿʝɪʬ˫ʺ˭ˊǓĘʚʔwƎɪ½�ʚʔɾUFɪɱʥɷʐɳɾʀɲ
ʝʁʈɫăȘƜƝŪʓ�ʪƦɶʅʎȚɸʈɹɪɵȠɲɲʈʁʝʃɫ�

" �ġɪƺ÷ʔūɿʝɪǜȀʒɾÜǁʪɱʥɷʐɳɾʀɲʝʁʈɫăȘɽʔˉ˭˄ʪɪ
4ɸʢʃɲƧ�ʍɹʥʪʣʥ�«ïǳʃʦđûʓʁʎȚɸʈɲʐÖɲʝʃɫ�

" ˟ˉʭʬȉ)ʔūɿʝɪăȘɽʔʮʾˢ˭ʓʌɲʎɪż�ŪʒȉÐʔtǠʓɾU
F�ɿɲɫ�

" ƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭʔŀLʓɪɾôóʪɵȠɲɲʈʁʝʃɫ�
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ª×C�źȑǆƼ�
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ɥ�wʕ§IʓʌɲʎʔǓĘʏɱʥɪŘŕʔż�ʓɵɲʎʕɪ×Ūëiʣʥʡ@ŜĄʔ×Cɷ§

Iʓ�ɸɹÉșʃʦʔʏʕʒɲɶʐɲɳÛ�ʏɪAĕʓÇʈʋʎʔAȡʪƺɲʝʁʈɫ�

ª×C�źȑǆƼ�
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1*»Ȭ�
ª×C�źȑǆƼ�
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2*×ƫǎ�
ª×C�źȑǆƼ�
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3*@ŜĄʔ×Cɩ�
ª×C�źȑǆƼ�
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4*Ƨ�ʏʔ×C�
ª×C�źȑǆƼ�
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4*Ƨ�ʏʔ×C�
ª×C�źȑǆƼ�
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5*×Ūëi�
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5*×Ūëi�
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6*§ġŕĻ�
ª×C�źȑǆƼ�
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7*āƓ/�ǞƓ�
ª×C�źȑǆƼ�

āďˮāƓ˯�
93%�

Ń�ˮ�
ǞƓ˯�
7%"

Ç�ƥ�

āďˮāƓ˯�
80%�

Ń�ˮ�ǞƓ˯�
20%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,270� N=489�

46"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�

©"Nijiiro"Diversity,"Center"for"Gender"Studies"at"ICU"2014"



8ɩǽǵ¿ŰˮNM}˯�
ª×C�źȑǆƼ�
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8ɩǽǵ¿ŰˮNM}˯�
ª×C�źȑǆƼ�

PŃǵ� ȹȶ� ȷȳȸȮ� �ǽ¿� Ⱥȸ� ȷȳȾȮ�

ȖĞŰ� ȶȶ� ȵȳȻȮ� �ȋ¿� ȷȵȵ� ȶȶȳȵȮ�

¯ãŰ� Ƚ� ȵȳȹȮ� <ÁŰ� Ⱥȸ� ȷȳȾȮ�

��Ű� ȷȷ� ȶȳȷȮ� �ƮŰ� ȶȵ� ȵȳȻȮ�

ƁşŰ� ȸ� ȵȳȷȮ� mĭ¬Ű� ȼ� ȵȳȹȮ�

¬ÈŰ� Ⱥ� ȵȳȸȮ� ȩ_Ű� Ⱥ� ȵȳȸȮ�

ƀ°Ű� ȶȵ� ȵȳȻȮ� °ěŰ� Ⱥ� ȵȳȸȮ�

ƣȤŰ� Ȼ� ȵȳȸȮ� ®¬Ű� ȶȵ� ȵȳȻȮ�

ęČŰ� Ⱦ� ȵȳȺȮ� ½°Ű� ȶȵ� ȵȳȻȮ�

Ʋ�Ű� ȷȵ� ȶȳȶȮ� ¬aŰ� ȹ� ȵȳȷȮ�

�ŗŰ� ȺȻ� ȸȳȶȮ� Ï°Ű� ȼ� ȵȳȹȮ�

SƴŰ� ȹȼ� ȷȳȻȮ� ȣ²Ű� ȶȸ� ȵȳȼȮ�

Ĕ�ǽ� ȼȻȽ� ȹȷȳȸȮ� Ý�Ű� ȶȽ� ȶȳȵȮ�

ž�²Ű� Ⱦȹ� ȺȳȷȮ� ȨŴŰ� Ⱥ� ȵȳȸȮ�

üŌŰ� ȶȶ� ȵȳȻȮ� ƀ®Ű� ȹȵ� ȷȳȷȮ�

¡¬Ű� Ⱥ� ȵȳȸȮ� "ǝŰ� ȸ� ȵȳȷȮ�

Ŷ²Ű� ȼ� ȵȳȹȮ� ȅ±Ű� ȶȵ� ȵȳȻȮ�

ƀ�Ű� ȼ� ȵȳȹȮ� őďŰ� Ⱦ� ȵȳȺȮ�

¬ĝŰ� Ȼ� ȵȳȸȮ� �AŰ� Ⱥ� ȵȳȸȮ�

ȅȁŰ� Ⱦ� ȵȳȺȮ� �±Ű� ȷ� ȵȳȶȮ�

­ȊŰ� Ƚ� ȵȳȹȮ� ȫ7°Ű� ȶȶ� ȵȳȻȮ�

ȗ®Ű� ȶȻ� ȵȳȾȮ� ĺƠŰ� ȷȷ� ȶȳȷȮ�

ÝŴŰ� Ⱥȸ� ȷȳȾȮ�

�ȀŰ� ȶȵ� ȵȳȻȮ�

ŊǝŰ� ȶȷ� ȵȳȼȮ�

48"©"Nijiiro"Diversity,"Center"for"Gender"Studies"at"ICU"2014"



34.7%"

43.7%"

47.5%"

25.4%"

26.5%"

33.3%"

46.5%"

46.9%"

37.6%"

51.1%"

19.9%"

3.8%"

5.0%"

0.0%"

6.3%"

10.2%"

16.7%"

0.0%"

6.1%"

7.1%"

6.8%"

4.3%"

4.2%"

5.5%"

7.5%"

4.8%"

0.0%"

0.0%"

2.3%"

12.2%"

10.6%"

7.4%"

3.1%"

57.3%"

45.8%"

45.0%"

63.5%"

63.3%"

50.0%"

51.2%"

34.7%"

44.7%"

34.7%"

72.7%"

0%" 10%" 20%" 30%" 40%" 50%" 60%" 70%" 80%" 90%" 100%"

˨ˁ˓ʬ˫�×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧�×�

ʆʔ��×�

ʻʮŢ×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×�

MTF"

MTX/��

FTM"

FTX/��

ȘÇ�ƥ�

ˑ˭ˊʬ˧ːʮˊŁǸ�ƕvǇ� �żÊoƫu� ��ã ɲ=Ƨʆʔ�� İǂ�

9*ȒŞÈß�
ª×C�źȑǆƼ�

N=�
ȷȵȶȷ»ȭȘİǂI4ƥķŖȸȽȳȷȮɪŢ×ʔʞȷȷȳȶȮɪ�×ʔʞȺȼȳȺȮˮ§ġĤǰ�ďƛǆǓĘ˯�

˨ˁ˓ʬ˫
�×�

ːʮ˂ʸʾˢ
ʬ˧�×�

ʆʔ��×� ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸʾˢ
ʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×� MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� ȘÇ�ƥ�

���� ���� ��� ���� ��� 	� ��� ��� ��� �
	� ��
�
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10*�żǂħ�
ª×C�źȑǆƼ�

50"

˨ˁ˓ʬ˫
�×�

ːʮ˂ʸʾˢ
ʬ˧�×�

ʆʔ��×� ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸʾˢ
ʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×� MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� ȘÇ�ƥ�

���� ���� ��� ���� ��� 	� ��� ��� ��� �
�� �
	�

N=�

46.7%"

41.5%"

34.2%"

36.9%"

38.8%"

33.3%"

37.2%"

42.9%"

35.3%"

40.9%"

26.5%"

25.7%"

26.9%"

28.9%"

25.3%"

26.5%"

33.3%"

32.6%"

34.7%"

32.9%"

32.7%"

24.8%"

27.6%"

31.6%"

36.8%"

37.8%"

34.7%"

33.3%"

30.2%"

22.4%"

31.8%"

26.3%"

48.7%"

˨ˁ˓ʬ˫�×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧�×�

ʆʔ��×�

ʻʮŢ×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×�

MTF"

MTX/��

FTM"

FTX/��

ȘÇ�ƥ�

1@99�� 100@999�� 1000��ɪ�:¼�

ù.Źǎņ˱
¥Ė�

©"Nijiiro"Diversity,"Center"for"Gender"Studies"at"ICU"2014"



11*I4ĄȈ�
ª×C�źȑǆƼ�

59ĄȈ���
88%"

60ĄȈ���
12%"

Ç�ƥ�

59ĄȈ���
87%"

60ĄȈ���
13%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,220"" N=472�

51"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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*12*˅ʮː˭ʾˈʭÜǗʔńǭ�
ª×C�źȑǆƼ�

ʆɳÖɳ/ʢ
ʢʆɳÖɳ�

26%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲ�
20%"

ʢʢʆɳÖ
ʩʒɲ/ʆɳ
Öʩʒɲ�

54%"

Ç�ƥ�

ʆɳÖɳ/ʢ
ʢʆɳÖɳ�

51%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲ�
19%"

ʢʢʆɳÖ
ʩʒɲ/ʆɳ
Öʩʒɲ�

30%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,207� N=469�

52"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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*13*ǢƧwù�
ª×C�źȑǆƼ�

19.1%"

29.8%"

40.5%"

14.7%"

12.8%"

33.3%"

25.6%"

31.9%"

31.0%"

34.3%"

10.7%"

71.6%"

62.3%"

51.4%"

71.9%"

80.9%"

66.7%"

62.8%"

57.4%"

63.1%"

59.2%"

74.3%"

7.8%"

7.5%"

8.1%"

11.1%"

6.4%"

9.3%"

8.5%"

4.8%"

3.0%"

12.8%"

1.5%"

.4%"

2.4%"

2.3%"

2.1%"

1.2%"

3.6%"

2.1%"

˨ˁ˓ʬ˫�×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧�×�

ʆʔ��×�

ʻʮŢ×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×�

MTF"

MTX/��

FTM"

FTX/��

ȘÇ�ƥ�

0wˮȘİǂȒŞʔʞ˯� 1@3wˮ4ɲʈƧ�ù˯� 4@6w� 7w���

N=� ˨ˁ˓ʬ˫
�×�

ːʮ˂ʸʾˢ
ʬ˧�×�

ʆʔ��×� ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸʾˢ
ʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×� MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� ȘÇ�ƥ�

ȷȵȹ� ȷȷȽ� ȸȼ� ȸȸȹ� ȹȼ� Ȼ� ȹȸ� ȹȼ� Ƚȹ� ȶȻȾ� ȹȻȼ�

ù.Źǎņ˱
¥Ė�

ĒČ˴56ÀʕËwʁʏɲɲ
ʏʃɷɪbƪʒʤǢƧ1wʐ2
w�3wʪQAʁɪEwʔǢ
ƧƘȦŖʐķǤʁʈɲʏʃɧ
�źȑǆɷ˲−˳wɷʝʐʝʋ
ʎʁʝʋʎɲʎɪG³@ēʦ
ˉ˭˄ɷʒɲʐÖɲʝʃɪɪ�
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14*ĹƧĄʔyȔ�
ª×C�źȑǆƼ�

ɱʦ/ʑʊʤ
ɶʐǅɴʖ
ɱʦȭ8%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲȭ3%�

ʑʊʤɶʐǅ
ɴʖʒɲ/ʒ
ɲȭ89%"

ȘÇ�ƥ�

N=854� N=343� N=461�

ɱʦ/ʑʊʤ
ɶʐǅɴʖ
ɱʦȭ40%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲȭ15%"

ʑʊʤɶʐǅ
ɴʖʒɲ/ʒ
ɲȭ45%"

LGBʆʔ��

ɱʦ/ʑʊ
ʤɶʐǅɴ
ʖɱʦȭ

70%"

ʑʊʤʐʡ
ǅɴʒɲȭ
10%�

ʑʊʤɶʐ
ǅɴʖʒ
ɲ/ʒɲȭ
20%"

ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭*

54"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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15*NƝÜĬ�
ª×C�źȑǆƼ�

ʆɳÖɳ/ʢʢʆɳÖ
ɳȭ50%�

ʑʊʤʐʡǅɴʒɲȭ
21%�

ʢʢʆɳÖʩʒɲ/ʆ
ɳÖʩʒɲȭ29%�

Ç�ƥ�

ʆɳÖɳ/ʢʢʆɳÖ
ɳȭ68%"

ʑʊʤʐʡǅɴʒɲȭ
15%"

ʢʢʆɳÖʩʒ
ɲ/ʆɳÖʩʒɲȭ

17%"

ȘÇ�ƥ�

N@=1,194� N=458�

55"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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16*ʢʥɷɲ�
ª×C�źȑǆƼ�

Þʂʦ/ʢʢÞʂʦȭ
64%"

ʑʊʤʐʡǅɴʒɲȭ
17%"

ʢʢÞʂʒɲ/Þʂ
ʒɲȭ19%"

Ç�ƥ�

Þʂʦ/ʢʢÞʂʦȭ
74%"

ʑʊʤʐʡǅɴ
ʒɲȭ13%"

ʢʢÞʂʒɲ/
Þʂʒɲȭ13%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,190� N=457�

56"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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17*�Ȉȉ)�
ª×C�źȑǆƼ�

Ʈ�/ʢʢƮ
�ȭ66%"

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲȭ22%"

ʢʢÙɲ/Ù
ɲȭ12%"

Ç�ƥ�

Ʈ�/ʢʢƮ
�ȭ75%�

ʑʊʤʐʡǅ
ɴʒɲȭ16%�

ʢʢÙɲ/
Ùɲȭ9%�

ȘÇ�ƥ�

N=1,189� N=455�

57"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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18*ˀˊ˨ˀ�
ª×C�źȑǆƼ�

ʣɹɱʦ/ʐɸʑɸ
ɱʦȭ84%"

ʑʊʤʐʡǅɴʒ
ɲȭ7%"

ɱʝʥʒɲ/ʝʋʈ
ɹʒɲȭ9%�

Ç�ƥ�

ʣɹɱʦ/ʐɸʑɸ
ɱʦȭ83%�

ʑʊʤʐʡǅɴʒ
ɲȭ6%�

ɱʝʥʒɲ/
ʝʋʈɹʒɲȭ

11%�

ȘÇ�ƥ�

N=1,183� N=453�

58"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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19*µCŪǅL�
ª×C�źȑǆƼ�

ʒɲ�
30%"

ɱʦ�
70%"

Ç�ƥ�

ʒɲ�
56%"

ɱʦ�
44%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,178� N=451�

ĒČ˴ʑʊʤʐʡǅɴʒɲʕ"
ɱʦʫʏʁʈʋɻ˷"

"
→�źȑǆƼʓʕǥʋʎɲʝ

ʅʫ˱¥Ė�

59"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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20*µCŪǅLʔ�&�
ª×C�źȑǆƼ�

ɥwƎƥʔ˖˥ʮːʾ˭*ǘʔʈʠɪXúʪƸƯ˅ʮː˭ʾˈʭʏǀƕˬG³ʁʎɲʝʃˮ�Üʕ�ɴʎɲʝʅʫ˯�

Aȡ� µCŪǅL� »�� ˂ʸʾˢʬ˦ˈʭ�

ˀˊ˭ʴ˭�
ʴ˝˫ʹʬʯˊʁʈʤɪƧ�ʔ�ɷˀˊ˭ʴ˭ʓʒʋʈɫ�ýʒɹǫƧʁʈɷɪǫƧËʡ

ȕǌɷɱʥɪÕɹʎŦcʪ�ćʁʈɫ�
ȸȵ�� ˨ˁ˓ʬ˫�

µCŪǅL�
×g�×Ȑ�ʉʐƧ�ʏː˨ʈʤɪɭˁ˚˫ʪɵʨʃʇɮʒʑɪɶʤɶʩʧʈɫɭǄȒ

ʃʦɶǪʋʈɷɪʆʔʝʝȒʋʎɱɼʎʦʔʉɶʤɪ��-ȜÅʋʎɮʐǅʩʧʈɫ�
ȸȵ�� MTF 

§ƧµC�
ˮɈɎɅˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭ʉʐ˯ʴ˝˫ʹʬʯˊʁʎ§ƧŀLʪʁʈʤɪʃʛʎʔ�żʪ

Ƴʊʈɫgʂ�żʔǷɳ¾Ƭʏɪʴ˝˫ʹʬʯˊʅʄʓ`ɻʈʤɪʃɺʓfĜʁʈɫ�
ȸȵ�� MTF 

ǄȒ�

§ġĄȈ�ʓʕɭŢʉʋʈʤȜÅʧɮɪĮǬǨ�ʏʕɭŢʒʔʓ�ʞʈɲʒśɲǿʪ

ȢʟʔɶɮʒʑʐɲɳũǅɷɱʦƧ�ɫĶāʔʣɳʓɭʡʋʐ�ʤʁɹʁʒɿɲɮʐ�d

ʢ6Ǧʓǅʩʧʈɫɭʆʫʒʔʕɵɶʁɲɮʐ]ǕʁʈʤɪǄȒɿʧʎʁʝʋʈɫīʓ

4ɹʐɽʨʡgʂʣɳʒŕĻʉʋʈʤʐÖɳʐɪ��ʪîʃĸʓʒʧʒɲɫɫ�

ȷȵ�� FTX 

ɲʂʠ�
×g�×Ȑ�ƥʉʐʴ˝˫ʹʬʯˊʁʈʤɪĐʢ˩ˇʴ˭ʓƷʔĴȧʪƢɶʧʈʥɪğ

�ʓţȄʪƢɶʧʈʥʐɲɳɪƄÀʔ!ɲɲʂʠɷɱʋʈɫ�
ȶȵ�� FTM 
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21*ʬ˥ʮˮôóƥ˯�
ª×C�źȑǆƼ�

ɲʒɲ�
57%�

ɲʦ�
43%�

Ç�ƥ�

ɲʒɲ�
49%�

ɲʦ�
51%�

ȘÇ�ƥ�

N=1,151� N=441�

61"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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22*LGBTþƏˬ�ȏ�
ª×C�źȑǆƼ�

6%"

2%"

4%"

4%"

3%"

6%"

5%"

1%"

68%"

22%"

8%"

2%"

12%"

4%"

2%"

4%"

3%"

1%"

58%"

26%"

16%"

3%"

7%"

10%"

9%"

21%"

11%"

0%"

36%"

30%"

µCſįĂúO�

g×ˑ˭ˊˌ˭Ǿ1ƥäɲ�

×g�×Ȑ�Ǿà�

ůǔƉa�

LGBTAƧ�=ʹ˧˭˖�

Ƨ�=rũʮ˘˫ˊ�

Ƨ��LGBTʮ˘˫ˊUǟ�

LGBT¶��

$ʔ£Óʡʒɲ�

ʩɶʤʒɲ�

LGBʆʔ��

ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭�

ȘÇ�ƥ�

62"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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56%"

64%"

49%"

30%"

24%"

41%"

34%"

22%"

5%"

8%"

56%"

64%"

74%"

35%"

30%"

45%"

33%"

26%"

4%"

8%"

52%"

48%"

53%"

43%"

23%"

39%"

25%"

16%"

2%"

14%"

µCſįĂúO�

g×ˑ˭ˊˌ˭Ǿ1ƥäɲ�

×g�×Ȑ�Ǿà�

ůǔƉa�

LGBTAƧ�=ʹ˧˭˖�

Ƨ�=rũʮ˘˫ˊ�

Ƨ��LGBTʮ˘˫ˊUǟ�

LGBT¶��

£ÓʕÑǀʒɲ�

ʩɶʤʒɲ�

LGBʆʔ��

ˊ˥˫ˀʿʰ˫˅˭�

ȘÇ�ƥ�

23*LGBTþƏˬ·ċ�
ª×C�źȑǆƼ�
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24*ʴ˝˫ʹʬʯˊ�
ª×C�źȑǆƼ�

N=�

˨ˁ˓ʬ˫�
×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ
˧�×�

ʆʔ��×� ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸʾˢʬ
˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×� MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� Ç�ƥǆ�

��	� ���� ��� ���� ��� �� ��� ��� 
�� ���� �����

ɩ�
˨ˁ˓ʬ˫
�×�

ːʮ˂ʸ
ʾˢʬ˧�
×�

ʆʔ��
×�

ʻʮŢ×�
ːʮ˂ʸ
ʾˢʬ˧Ţ
×�

ʆʔ�Ţ
×�

MTF* MTX/�� FTM* FTX/�� Ç�ƥǆ�

Ǒʓʡʁʎ
ɲʒɲ�

��� ���� ���� ��� ���� ���� ��� ��� ��� ��� ���

[Ƕʓʁʎ
ɲʦ�

���� ���� ���� ���� ���� 	��� ���� ���� ���� ���� ����

�ÿ� �
�� �	�� ���� ���� ���� ��� ���� 	
�� ���� ���� ����

Ƨ�� ���� ���� 
�� ���� ���� ���� 	��� ���� �	�� ���� ����

ʆʔ�ʏʁ
ʎɲʦ�

���� �	�� ���� �
�� ���� ���� ���� �
�� ���� ���� ����

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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25*ġŤ�
ª×C�źȑǆƼ�

ƽǰÂǉʱ
ˎ˧ʷ˭ȭ

11%"

łǯȭ13%"

Ú�ɪǯ+ɪʾˀˈ
˞ȭ10%"

˟ˉʭʬɪ½kɪư
ƻɪʸ˦ʱʮˈʭ˕

Ɠȭ10%"ȃƹȭ5%"

øƨȭ10%"

RŨɪƀŽȭ13%"

:Ŭȉ)ȭ9%"

ʆʔ�/ǧĖɪ�L
ŝȭ19%�

Ç�ƥ�

ƽǰÂǉʱˎ˧
ʷ˭ȭ15%�

łǯȭ7%�

Ú�ɪǯ+ɪʾˀˈ
˞ȭ10%�

˟ˉʭʬɪ½kɪư
ƻɪʸ˦ʱʮˈʭ˕

Ɠȭ10%�

ȃƹȭ24%�

øƨȭ10%�

RŨɪƀŽȭ5%�

:Ŭȉ)ȭ
8%�

ʆʔ�/ǧ
Ėɪ�Lŝȭ

11%�

ȘÇ�ƥ�

N=1,134� N=424�

65"
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26*ġƆ�
ª×C�źȑǆƼ�

ƑřɪÊoɪ
¤Ȇɪåƻ
Ƨȭ33%"

�Mȭ23%"

Ǜ�ɪuġɪ
£�ʽ˭˓
ˀȭ28%"

˕˧˭ʴ˥˭
ˮ*�ɪǧĖ
ʒʑʒʑ˯ȭ

8%" ʆʔ�ȭ8%"

Ç�ƥ�

ƑřɪÊoɪ
¤Ȇɪåƻ
Ƨȭ43%�

�Mȭ37%�

Ǜ�ɪuġɪ
£�ʽ˭˓
ˀȭ14%�

˕˧˭ʴ˥˭
ˮ*�ɪǧĖ
ʒʑʒʑ˯ȭ

1%�
ʆʔ�ȭ5%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,134� N=422�

66"

ù.Źǎņ˱
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27*ˑ˭ˊˌ˭ȉ)�
ª×C�źȑǆƼ�

ˑ˭ˊˌ˭
ʒʁȭ52%"

ˑ˭ˊˌ˭
ɱʥȭ48%"

Ç�ƥ�

ˑ˭ˊˌ˭
ʒʁȭ33%"

ˑ˭ˊˌ˭
ɱʥȭ67%"

ȘÇ�ƥ�

N=1,132� N=422�

67"

ù.Źǎņ˱
¥Ė�
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28*»^�
ª×C�źȑǆƼ�

24%"

38%"

41%"

15%"

13%"

40%"

52%"

45%"

39%"

46%"

13%"

30%"

40%"

40%"

38%"

32%"

48%"

40%"

24%"

41%"

47%"

38%"

20%"

38%"

36%"

22%"

21%"

53%"

40%"

20%"

24%"

14%"

15%"

16%"

67%"

32%"

˨ˁ˓ʬ˫�×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧�×�

ʆʔ��×�

ʻʮŢ×�

ːʮ˂ʸʾˢʬ˧Ţ×�

ʆʔ�Ţ×�

MTF"

MTX/��

FTM"

FTX/��

ȘÇ�ƥ�
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タイトル「LGBTに関する職場環境アンケート」

このアンケートは、LGBT（レズビアン、ゲイ、バイ
セクシュアル、トランスジェンダーの頭文字）等の
性的マイノリティが働きやすい職場づくり、及び、
性的マイノリティも含む職場のダイバーシティ施策
推進のための調査です。日本の職場で働いた経験
のある方でしたらどなたでも回答できますので、是
非ご協力をお願いいたします。アンケートの結果は、
統計処理の上、虹色ダイバーシティのホームページ
等で公開予定です。

特定非営利活動法人虹色ダイバーシティ

【年齢】
あなたの年齢をお答えください。
　□歳（数字入力）

【性自認】
あなたが現在自認している性別をお答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【出生時の性別】
あなたが出生時に戸籍や出生届に記載された性別をお
答えください。
　男性
　女性

【職場での性別】
あなたは現在の職場でどの性別として働いているか、お
答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【性的指向】
あなたが好きになる相手の性別について、お答えくだ
さい。
　男性
　女性
　両性（男性、女性）
　相手の性別は問わない
　該当なし（特定の人を好きにならない）
　その他

【就業状況】
あなたの現在の就業状況として、もっともあてはまるも
のをお答えください。
　仕事をしている
　仕事をしているが、現在は休職中
　求職中であり、仕事をしていない
　主に通学しており、仕事をしていない（就職活動中含む）
　主に家事をしており、仕事をしていない
　その他

【日系 /外資系】
あなたの職場の本社の所在地についてお答えください。
（日本の本社が海外企業の子会社である場合は外資系と
お答えください）
　日本（日系）
　海外（外資系）

【都道府県】
あなたの職場の都道府県をお答えください。居住地で
はないのでご注意ください。
　（選択肢・都道府県）

【雇用形態】
あなたの現在の主な仕事について、雇用形態をお答え
ください。
　正規の職員、従業員
　パート、アルバイト
　派遣、契約、嘱託（契約期間あり）
　会社役員
　自営
　家事手伝い、内職
　その他

【会社規模】
あなたの現在の主な仕事について、会社の従業員の総
数をお答えください。（本社、支社、工場等の合算。ア
ルバイトなども含む）
　1人
　2人～4人
　5人～9人
　10人～19人
　20人～29人
　30人～49人
　50人～99人
　100人～299人
　300人～499人
　500人～999人
　1000人以上
　官公庁など

【労働時間】
あなたの 1 週間の平均的な労働時間をお答えください。
（残業時間含む）
　15時間未満
　15～19 時間
　20～21時間
　22～29 時間
　30～34 時間
　35～42時間
　43～45時間
　46～48 時間
　49～59 時間
　60～64 時間
　65～74 時間
　75時間以上

【ダイバーシティ意識】
あなたの職場は、ダイバーシティ（女性、障がい者、
外国人など、多様な人材の活用）に対する理解、取り
組みは浸透していると思うか、お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【転職回数】
あなたが正規の職員、従業員として働いた職場（会社）
の数を教えてください。（アルバイトなどの非正規雇用
や有期契約のみの方は0とお答えください）
　（数字入力）0～

【求職時の困難】
あなたの就職、転職活動において、自分のセクシュア
リティ（性自認、性的指向など）やパートナーに関連して、
何か困難を感じた事があるか、お答えください。
　ある
　どちらかと言えばある
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばない
　ない

【勤続意欲】
あなたは現在の職場で今後も働き続けたいと思うか、
お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【やりがい】
あなたは今の仕事にやりがいを感じているか、お答えく
ださい。
　感じる
　やや感じる
　どちらとも言えない
　やや感じない
　感じない

【人間関係】
あなたの職場の人間関係について、もっとも当てはまる
選択肢を選んでください。
　良好
　やや良好
　どちらとも言えない
　やや悪い
　悪い

【ストレス】
職場でストレスを感じることがどの程度あるか、お答え
ください。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動】
職場の中で性的マイノリティに関する差別的な言動を見
聞きした事がどの程度あるか、お答えください。就業時
間、休憩時間、就業時間後を含みます。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動の事例】
差別的な言動を見聞きした事がある方は、その内容や
その時の気持ちについて、具体例を記載してください。
（自由記載）

【アライ】
あなたの職場には性的マイノリティについて理解し、支
援してくれる人（アライ）がいるか、お答えください。
自分自身がアライである場合も含みます。
　いる
　どちらかと言えばいる
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばいない
　いない

【LGBT 施策・実際】
あなたの職場では現在何らかの LGBT 施策をしている
か、お答えください。外資系の会社の場合は、日本で
適用されている施策を選んでください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【LGBT 施策・希望】
職場でどのような LGBT 施策があればいいと思うか、お
答えください。すでに施策としてある場合は、今後も継
続して欲しいと思うものをお答えください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【カミングアウト】
自分が性的マイノリティであることを伝えている（カミ
ングアウトしている）範囲を教えてください。（複数回答）
　該当なし（性的マイノリティの当事者ではない）
　誰にもカミングアウトしていない
　LGBT当事者の友人
　LGBT以外の友人
　兄弟姉妹
　母親
　父親
　上司
　同僚、部下
　取引先、顧客
　隣人、地域の人
　その他

【業界】
あなたの職場について、もっともあてはまる業界を教え
てください。
　農林水産業
　製造業、建設業、エネルギー産業
　流通業（運輸、旅客、倉庫、卸、小売など）
　情報、通信、システム
　メディア、広告、芸術、クリエイティブ
　金融（銀行、証券、保険など）
　不動産
　教育
　医療、福祉
　公益関係（行政、政治、NPO、公益法人など）
　その他

【業種】
あなたの仕事について、もっとも当てはまる職種をお答
えください。
　管理職、役員（会社役員、団体役員、議員など）
　専門職、技術職（医師、弁護士、税理士、研究者、
エンジニア、デザイナー、記者、教員など）
　事務（一般事務、経理、人事、オペレータなど）
　販売・営業職（営業、店員など）
　対人サービス職（介護士、美容師、調理人、アパー
ト管理人など）
　保安職（自衛官、警察官、消防官、警備員など）
　農林水産従事者（農耕従事者、造園業など）
　工場労働（機械制御・監視員、製造・加工・組立・
検査従事者）
　運転（運転手、船員、車掌など）
　建設・採掘労働（土木従事者、大工など）
　運搬・清掃・包装等（郵便配達員、清掃員、ゴミ収
集など）
　その他

【パートナー関係】
特定のパートナーがいるか、日本における法的なつなが
りはあるか、お答えください。
　パートナーがいて未婚か事実婚
　パートナーがいて既婚
　パートナーがいて養子縁組
　特定のパートナーはいない
　その他

【年収】
あなたの現在の年収をお答えください。就業 1 年未満
の方は見込みでお答えください。
　0～99万円
　100～199万円
　200～299万円
　300～399万円
　400～599万円
　600～999万円
　1000万円以上
　分からない、答えたくない

【学歴】
あなたの最終学歴をお答えください。（卒業、在学中、
中退含む）
　中学
　高等学校
　専門学校
　短大・高専
　大学
　大学院
　答えたくない

【感想】
このアンケートの感想、職場に関する思いなど、自由に
記載してください。
（自由記載）
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タイトル「LGBTに関する職場環境アンケート」

このアンケートは、LGBT（レズビアン、ゲイ、バイ
セクシュアル、トランスジェンダーの頭文字）等の
性的マイノリティが働きやすい職場づくり、及び、
性的マイノリティも含む職場のダイバーシティ施策
推進のための調査です。日本の職場で働いた経験
のある方でしたらどなたでも回答できますので、是
非ご協力をお願いいたします。アンケートの結果は、
統計処理の上、虹色ダイバーシティのホームページ
等で公開予定です。

特定非営利活動法人虹色ダイバーシティ

【年齢】
あなたの年齢をお答えください。
　□歳（数字入力）

【性自認】
あなたが現在自認している性別をお答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【出生時の性別】
あなたが出生時に戸籍や出生届に記載された性別をお
答えください。
　男性
　女性

【職場での性別】
あなたは現在の職場でどの性別として働いているか、お
答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【性的指向】
あなたが好きになる相手の性別について、お答えくだ
さい。
　男性
　女性
　両性（男性、女性）
　相手の性別は問わない
　該当なし（特定の人を好きにならない）
　その他

【就業状況】
あなたの現在の就業状況として、もっともあてはまるも
のをお答えください。
　仕事をしている
　仕事をしているが、現在は休職中
　求職中であり、仕事をしていない
　主に通学しており、仕事をしていない（就職活動中含む）
　主に家事をしており、仕事をしていない
　その他

【日系 /外資系】
あなたの職場の本社の所在地についてお答えください。
（日本の本社が海外企業の子会社である場合は外資系と
お答えください）
　日本（日系）
　海外（外資系）

【都道府県】
あなたの職場の都道府県をお答えください。居住地で
はないのでご注意ください。
　（選択肢・都道府県）

【雇用形態】
あなたの現在の主な仕事について、雇用形態をお答え
ください。
　正規の職員、従業員
　パート、アルバイト
　派遣、契約、嘱託（契約期間あり）
　会社役員
　自営
　家事手伝い、内職
　その他

【会社規模】
あなたの現在の主な仕事について、会社の従業員の総
数をお答えください。（本社、支社、工場等の合算。ア
ルバイトなども含む）
　1人
　2人～4人
　5人～9人
　10人～19人
　20人～29人
　30人～49人
　50人～99人
　100人～299人
　300人～499人
　500人～999人
　1000人以上
　官公庁など

【労働時間】
あなたの 1 週間の平均的な労働時間をお答えください。
（残業時間含む）
　15時間未満
　15～19 時間
　20～21時間
　22～29 時間
　30～34 時間
　35～42時間
　43～45時間
　46～48 時間
　49～59 時間
　60～64 時間
　65～74 時間
　75時間以上

【ダイバーシティ意識】
あなたの職場は、ダイバーシティ（女性、障がい者、
外国人など、多様な人材の活用）に対する理解、取り
組みは浸透していると思うか、お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【転職回数】
あなたが正規の職員、従業員として働いた職場（会社）
の数を教えてください。（アルバイトなどの非正規雇用
や有期契約のみの方は0とお答えください）
　（数字入力）0～

【求職時の困難】
あなたの就職、転職活動において、自分のセクシュア
リティ（性自認、性的指向など）やパートナーに関連して、
何か困難を感じた事があるか、お答えください。
　ある
　どちらかと言えばある
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばない
　ない

【勤続意欲】
あなたは現在の職場で今後も働き続けたいと思うか、
お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【やりがい】
あなたは今の仕事にやりがいを感じているか、お答えく
ださい。
　感じる
　やや感じる
　どちらとも言えない
　やや感じない
　感じない

【人間関係】
あなたの職場の人間関係について、もっとも当てはまる
選択肢を選んでください。
　良好
　やや良好
　どちらとも言えない
　やや悪い
　悪い

【ストレス】
職場でストレスを感じることがどの程度あるか、お答え
ください。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動】
職場の中で性的マイノリティに関する差別的な言動を見
聞きした事がどの程度あるか、お答えください。就業時
間、休憩時間、就業時間後を含みます。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動の事例】
差別的な言動を見聞きした事がある方は、その内容や
その時の気持ちについて、具体例を記載してください。
（自由記載）

【アライ】
あなたの職場には性的マイノリティについて理解し、支
援してくれる人（アライ）がいるか、お答えください。
自分自身がアライである場合も含みます。
　いる
　どちらかと言えばいる
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばいない
　いない

【LGBT 施策・実際】
あなたの職場では現在何らかの LGBT 施策をしている
か、お答えください。外資系の会社の場合は、日本で
適用されている施策を選んでください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【LGBT 施策・希望】
職場でどのような LGBT 施策があればいいと思うか、お
答えください。すでに施策としてある場合は、今後も継
続して欲しいと思うものをお答えください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【カミングアウト】
自分が性的マイノリティであることを伝えている（カミ
ングアウトしている）範囲を教えてください。（複数回答）
　該当なし（性的マイノリティの当事者ではない）
　誰にもカミングアウトしていない
　LGBT当事者の友人
　LGBT以外の友人
　兄弟姉妹
　母親
　父親
　上司
　同僚、部下
　取引先、顧客
　隣人、地域の人
　その他

【業界】
あなたの職場について、もっともあてはまる業界を教え
てください。
　農林水産業
　製造業、建設業、エネルギー産業
　流通業（運輸、旅客、倉庫、卸、小売など）
　情報、通信、システム
　メディア、広告、芸術、クリエイティブ
　金融（銀行、証券、保険など）
　不動産
　教育
　医療、福祉
　公益関係（行政、政治、NPO、公益法人など）
　その他

【業種】
あなたの仕事について、もっとも当てはまる職種をお答
えください。
　管理職、役員（会社役員、団体役員、議員など）
　専門職、技術職（医師、弁護士、税理士、研究者、
エンジニア、デザイナー、記者、教員など）
　事務（一般事務、経理、人事、オペレータなど）
　販売・営業職（営業、店員など）
　対人サービス職（介護士、美容師、調理人、アパー
ト管理人など）
　保安職（自衛官、警察官、消防官、警備員など）
　農林水産従事者（農耕従事者、造園業など）
　工場労働（機械制御・監視員、製造・加工・組立・
検査従事者）
　運転（運転手、船員、車掌など）
　建設・採掘労働（土木従事者、大工など）
　運搬・清掃・包装等（郵便配達員、清掃員、ゴミ収
集など）
　その他

【パートナー関係】
特定のパートナーがいるか、日本における法的なつなが
りはあるか、お答えください。
　パートナーがいて未婚か事実婚
　パートナーがいて既婚
　パートナーがいて養子縁組
　特定のパートナーはいない
　その他

【年収】
あなたの現在の年収をお答えください。就業 1 年未満
の方は見込みでお答えください。
　0～99万円
　100～199万円
　200～299万円
　300～399万円
　400～599万円
　600～999万円
　1000万円以上
　分からない、答えたくない

【学歴】
あなたの最終学歴をお答えください。（卒業、在学中、
中退含む）
　中学
　高等学校
　専門学校
　短大・高専
　大学
　大学院
　答えたくない

【感想】
このアンケートの感想、職場に関する思いなど、自由に
記載してください。
（自由記載）
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タイトル「LGBTに関する職場環境アンケート」

このアンケートは、LGBT（レズビアン、ゲイ、バイ
セクシュアル、トランスジェンダーの頭文字）等の
性的マイノリティが働きやすい職場づくり、及び、
性的マイノリティも含む職場のダイバーシティ施策
推進のための調査です。日本の職場で働いた経験
のある方でしたらどなたでも回答できますので、是
非ご協力をお願いいたします。アンケートの結果は、
統計処理の上、虹色ダイバーシティのホームページ
等で公開予定です。

特定非営利活動法人虹色ダイバーシティ

【年齢】
あなたの年齢をお答えください。
　□歳（数字入力）

【性自認】
あなたが現在自認している性別をお答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【出生時の性別】
あなたが出生時に戸籍や出生届に記載された性別をお
答えください。
　男性
　女性

【職場での性別】
あなたは現在の職場でどの性別として働いているか、お
答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【性的指向】
あなたが好きになる相手の性別について、お答えくだ
さい。
　男性
　女性
　両性（男性、女性）
　相手の性別は問わない
　該当なし（特定の人を好きにならない）
　その他

【就業状況】
あなたの現在の就業状況として、もっともあてはまるも
のをお答えください。
　仕事をしている
　仕事をしているが、現在は休職中
　求職中であり、仕事をしていない
　主に通学しており、仕事をしていない（就職活動中含む）
　主に家事をしており、仕事をしていない
　その他

【日系 /外資系】
あなたの職場の本社の所在地についてお答えください。
（日本の本社が海外企業の子会社である場合は外資系と
お答えください）
　日本（日系）
　海外（外資系）

【都道府県】
あなたの職場の都道府県をお答えください。居住地で
はないのでご注意ください。
　（選択肢・都道府県）

【雇用形態】
あなたの現在の主な仕事について、雇用形態をお答え
ください。
　正規の職員、従業員
　パート、アルバイト
　派遣、契約、嘱託（契約期間あり）
　会社役員
　自営
　家事手伝い、内職
　その他

【会社規模】
あなたの現在の主な仕事について、会社の従業員の総
数をお答えください。（本社、支社、工場等の合算。ア
ルバイトなども含む）
　1人
　2人～4人
　5人～9人
　10人～19人
　20人～29人
　30人～49人
　50人～99人
　100人～299人
　300人～499人
　500人～999人
　1000人以上
　官公庁など

【労働時間】
あなたの 1 週間の平均的な労働時間をお答えください。
（残業時間含む）
　15時間未満
　15～19 時間
　20～21時間
　22～29 時間
　30～34 時間
　35～42時間
　43～45時間
　46～48 時間
　49～59 時間
　60～64 時間
　65～74 時間
　75時間以上

【ダイバーシティ意識】
あなたの職場は、ダイバーシティ（女性、障がい者、
外国人など、多様な人材の活用）に対する理解、取り
組みは浸透していると思うか、お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【転職回数】
あなたが正規の職員、従業員として働いた職場（会社）
の数を教えてください。（アルバイトなどの非正規雇用
や有期契約のみの方は0とお答えください）
　（数字入力）0～

【求職時の困難】
あなたの就職、転職活動において、自分のセクシュア
リティ（性自認、性的指向など）やパートナーに関連して、
何か困難を感じた事があるか、お答えください。
　ある
　どちらかと言えばある
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばない
　ない

【勤続意欲】
あなたは現在の職場で今後も働き続けたいと思うか、
お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【やりがい】
あなたは今の仕事にやりがいを感じているか、お答えく
ださい。
　感じる
　やや感じる
　どちらとも言えない
　やや感じない
　感じない

【人間関係】
あなたの職場の人間関係について、もっとも当てはまる
選択肢を選んでください。
　良好
　やや良好
　どちらとも言えない
　やや悪い
　悪い

【ストレス】
職場でストレスを感じることがどの程度あるか、お答え
ください。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動】
職場の中で性的マイノリティに関する差別的な言動を見
聞きした事がどの程度あるか、お答えください。就業時
間、休憩時間、就業時間後を含みます。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動の事例】
差別的な言動を見聞きした事がある方は、その内容や
その時の気持ちについて、具体例を記載してください。
（自由記載）

【アライ】
あなたの職場には性的マイノリティについて理解し、支
援してくれる人（アライ）がいるか、お答えください。
自分自身がアライである場合も含みます。
　いる
　どちらかと言えばいる
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばいない
　いない

【LGBT 施策・実際】
あなたの職場では現在何らかの LGBT 施策をしている
か、お答えください。外資系の会社の場合は、日本で
適用されている施策を選んでください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【LGBT 施策・希望】
職場でどのような LGBT 施策があればいいと思うか、お
答えください。すでに施策としてある場合は、今後も継
続して欲しいと思うものをお答えください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【カミングアウト】
自分が性的マイノリティであることを伝えている（カミ
ングアウトしている）範囲を教えてください。（複数回答）
　該当なし（性的マイノリティの当事者ではない）
　誰にもカミングアウトしていない
　LGBT当事者の友人
　LGBT以外の友人
　兄弟姉妹
　母親
　父親
　上司
　同僚、部下
　取引先、顧客
　隣人、地域の人
　その他

【業界】
あなたの職場について、もっともあてはまる業界を教え
てください。
　農林水産業
　製造業、建設業、エネルギー産業
　流通業（運輸、旅客、倉庫、卸、小売など）
　情報、通信、システム
　メディア、広告、芸術、クリエイティブ
　金融（銀行、証券、保険など）
　不動産
　教育
　医療、福祉
　公益関係（行政、政治、NPO、公益法人など）
　その他

【業種】
あなたの仕事について、もっとも当てはまる職種をお答
えください。
　管理職、役員（会社役員、団体役員、議員など）
　専門職、技術職（医師、弁護士、税理士、研究者、
エンジニア、デザイナー、記者、教員など）
　事務（一般事務、経理、人事、オペレータなど）
　販売・営業職（営業、店員など）
　対人サービス職（介護士、美容師、調理人、アパー
ト管理人など）
　保安職（自衛官、警察官、消防官、警備員など）
　農林水産従事者（農耕従事者、造園業など）
　工場労働（機械制御・監視員、製造・加工・組立・
検査従事者）
　運転（運転手、船員、車掌など）
　建設・採掘労働（土木従事者、大工など）
　運搬・清掃・包装等（郵便配達員、清掃員、ゴミ収
集など）
　その他

【パートナー関係】
特定のパートナーがいるか、日本における法的なつなが
りはあるか、お答えください。
　パートナーがいて未婚か事実婚
　パートナーがいて既婚
　パートナーがいて養子縁組
　特定のパートナーはいない
　その他

【年収】
あなたの現在の年収をお答えください。就業 1 年未満
の方は見込みでお答えください。
　0～99万円
　100～199万円
　200～299万円
　300～399万円
　400～599万円
　600～999万円
　1000万円以上
　分からない、答えたくない

【学歴】
あなたの最終学歴をお答えください。（卒業、在学中、
中退含む）
　中学
　高等学校
　専門学校
　短大・高専
　大学
　大学院
　答えたくない

【感想】
このアンケートの感想、職場に関する思いなど、自由に
記載してください。
（自由記載）
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タイトル「LGBTに関する職場環境アンケート」

このアンケートは、LGBT（レズビアン、ゲイ、バイ
セクシュアル、トランスジェンダーの頭文字）等の
性的マイノリティが働きやすい職場づくり、及び、
性的マイノリティも含む職場のダイバーシティ施策
推進のための調査です。日本の職場で働いた経験
のある方でしたらどなたでも回答できますので、是
非ご協力をお願いいたします。アンケートの結果は、
統計処理の上、虹色ダイバーシティのホームページ
等で公開予定です。

特定非営利活動法人虹色ダイバーシティ

【年齢】
あなたの年齢をお答えください。
　□歳（数字入力）

【性自認】
あなたが現在自認している性別をお答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【出生時の性別】
あなたが出生時に戸籍や出生届に記載された性別をお
答えください。
　男性
　女性

【職場での性別】
あなたは現在の職場でどの性別として働いているか、お
答えください。
　男性
　女性
　Xジェンダー・中性
　その他

【性的指向】
あなたが好きになる相手の性別について、お答えくだ
さい。
　男性
　女性
　両性（男性、女性）
　相手の性別は問わない
　該当なし（特定の人を好きにならない）
　その他

【就業状況】
あなたの現在の就業状況として、もっともあてはまるも
のをお答えください。
　仕事をしている
　仕事をしているが、現在は休職中
　求職中であり、仕事をしていない
　主に通学しており、仕事をしていない（就職活動中含む）
　主に家事をしており、仕事をしていない
　その他

【日系 /外資系】
あなたの職場の本社の所在地についてお答えください。
（日本の本社が海外企業の子会社である場合は外資系と
お答えください）
　日本（日系）
　海外（外資系）

【都道府県】
あなたの職場の都道府県をお答えください。居住地で
はないのでご注意ください。
　（選択肢・都道府県）

【雇用形態】
あなたの現在の主な仕事について、雇用形態をお答え
ください。
　正規の職員、従業員
　パート、アルバイト
　派遣、契約、嘱託（契約期間あり）
　会社役員
　自営
　家事手伝い、内職
　その他

【会社規模】
あなたの現在の主な仕事について、会社の従業員の総
数をお答えください。（本社、支社、工場等の合算。ア
ルバイトなども含む）
　1人
　2人～4人
　5人～9人
　10人～19人
　20人～29人
　30人～49人
　50人～99人
　100人～299人
　300人～499人
　500人～999人
　1000人以上
　官公庁など

【労働時間】
あなたの 1 週間の平均的な労働時間をお答えください。
（残業時間含む）
　15時間未満
　15～19 時間
　20～21時間
　22～29 時間
　30～34 時間
　35～42時間
　43～45時間
　46～48 時間
　49～59 時間
　60～64 時間
　65～74 時間
　75時間以上

【ダイバーシティ意識】
あなたの職場は、ダイバーシティ（女性、障がい者、
外国人など、多様な人材の活用）に対する理解、取り
組みは浸透していると思うか、お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【転職回数】
あなたが正規の職員、従業員として働いた職場（会社）
の数を教えてください。（アルバイトなどの非正規雇用
や有期契約のみの方は0とお答えください）
　（数字入力）0～

【求職時の困難】
あなたの就職、転職活動において、自分のセクシュア
リティ（性自認、性的指向など）やパートナーに関連して、
何か困難を感じた事があるか、お答えください。
　ある
　どちらかと言えばある
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばない
　ない

【勤続意欲】
あなたは現在の職場で今後も働き続けたいと思うか、
お答えください。
　そう思う
　ややそう思う
　どちらとも言えない
　ややそう思わない
　そう思わない

【やりがい】
あなたは今の仕事にやりがいを感じているか、お答えく
ださい。
　感じる
　やや感じる
　どちらとも言えない
　やや感じない
　感じない

【人間関係】
あなたの職場の人間関係について、もっとも当てはまる
選択肢を選んでください。
　良好
　やや良好
　どちらとも言えない
　やや悪い
　悪い

【ストレス】
職場でストレスを感じることがどの程度あるか、お答え
ください。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動】
職場の中で性的マイノリティに関する差別的な言動を見
聞きした事がどの程度あるか、お答えください。就業時
間、休憩時間、就業時間後を含みます。
　よくある
　ときどきある
　どちらとも言えない
　あまりない
　まったくない

【差別的言動の事例】
差別的な言動を見聞きした事がある方は、その内容や
その時の気持ちについて、具体例を記載してください。
（自由記載）

【アライ】
あなたの職場には性的マイノリティについて理解し、支
援してくれる人（アライ）がいるか、お答えください。
自分自身がアライである場合も含みます。
　いる
　どちらかと言えばいる
　どちらとも言えない
　どちらかと言えばいない
　いない

【LGBT 施策・実際】
あなたの職場では現在何らかの LGBT 施策をしている
か、お答えください。外資系の会社の場合は、日本で
適用されている施策を選んでください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【LGBT 施策・希望】
職場でどのような LGBT 施策があればいいと思うか、お
答えください。すでに施策としてある場合は、今後も継
続して欲しいと思うものをお答えください。（複数回答）
　差別の禁止の明文化、経営層の支援宣言
　福利厚生での同性パートナーの配偶者扱い
　性同一性障害の従業員への配慮
　相談窓口の設置
　LGBTと支援者（アライ）の職場内グループの運営
　職場内の啓発イベント（勉強会、意識調査など）
　職場外の LGBTイベントへの協賛
　LGBT 市場向けのサービスや商品の提供
　その他
　LGBT 対応は必要ない
　分からない

【カミングアウト】
自分が性的マイノリティであることを伝えている（カミ
ングアウトしている）範囲を教えてください。（複数回答）
　該当なし（性的マイノリティの当事者ではない）
　誰にもカミングアウトしていない
　LGBT当事者の友人
　LGBT以外の友人
　兄弟姉妹
　母親
　父親
　上司
　同僚、部下
　取引先、顧客
　隣人、地域の人
　その他

【業界】
あなたの職場について、もっともあてはまる業界を教え
てください。
　農林水産業
　製造業、建設業、エネルギー産業
　流通業（運輸、旅客、倉庫、卸、小売など）
　情報、通信、システム
　メディア、広告、芸術、クリエイティブ
　金融（銀行、証券、保険など）
　不動産
　教育
　医療、福祉
　公益関係（行政、政治、NPO、公益法人など）
　その他

【業種】
あなたの仕事について、もっとも当てはまる職種をお答
えください。
　管理職、役員（会社役員、団体役員、議員など）
　専門職、技術職（医師、弁護士、税理士、研究者、
エンジニア、デザイナー、記者、教員など）
　事務（一般事務、経理、人事、オペレータなど）
　販売・営業職（営業、店員など）
　対人サービス職（介護士、美容師、調理人、アパー
ト管理人など）
　保安職（自衛官、警察官、消防官、警備員など）
　農林水産従事者（農耕従事者、造園業など）
　工場労働（機械制御・監視員、製造・加工・組立・
検査従事者）
　運転（運転手、船員、車掌など）
　建設・採掘労働（土木従事者、大工など）
　運搬・清掃・包装等（郵便配達員、清掃員、ゴミ収
集など）
　その他

【パートナー関係】
特定のパートナーがいるか、日本における法的なつなが
りはあるか、お答えください。
　パートナーがいて未婚か事実婚
　パートナーがいて既婚
　パートナーがいて養子縁組
　特定のパートナーはいない
　その他

【年収】
あなたの現在の年収をお答えください。就業 1 年未満
の方は見込みでお答えください。
　0～99万円
　100～199万円
　200～299万円
　300～399万円
　400～599万円
　600～999万円
　1000万円以上
　分からない、答えたくない

【学歴】
あなたの最終学歴をお答えください。（卒業、在学中、
中退含む）
　中学
　高等学校
　専門学校
　短大・高専
　大学
　大学院
　答えたくない

【感想】
このアンケートの感想、職場に関する思いなど、自由に
記載してください。
（自由記載）
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